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K özp . nyum t. X X . cs. 23. szfi Mosí iskolák államosítás® városi vagyontól a fővárost 'megfosszál\ A tanácsi
előterjesztés rámutat arra, hogy e feliratra ezideig 

A szerdai közgyűlés targjsorozatának dO-i még nem érkezett válasz, amivel szemben tény az, 
pontja nagyfontosságu kérdést fog a tör vény ható- }JCgy a tanács értesülése szerint a kormány már 
sági bizottság plénuma elé terjeszteni. Arról lesz a tcözcli napokban az államosításra vonathozó ja- 
szó, hogy a közgyűlés milyen irányban foglaljon á.- vaslatot szándékozik- — bárha az eredetitől eltérő 
lást a fővárosi iskolák államosításának^kérdésében, módosítással is — az országgyűlés elé,terjeszteni. 
Tudvalévőén az államellenes destrukció melegágya Azt gondoljuk, hogy itt az elvi kérdés helyett 
a fővárosi demokrata oktatási rendszernek a köz- egy részletkérdés megvitatását akarják a közgyűlés 
ségi iskolákban megalkotott propaganda-szervezete e]g vinni. A fökérdésre. az államosítás szükséges- 
volt, amely kenyerét és irányítását a regi város-1 gégére nézve, azt hisszük, nem lehet a főváros mai 
házi uralomtól nyerte. Ebből a szempontból nagyon többségének más álláspontja, mint az, hogy az ál­
fontos, hogy az állam a központi főhatalom garan- huncsitást teljes mértékben helyesli és elősegíteni 
ciális tényezőjének tekintse a főváros oktatásügyét igyekszik. A vagyonjogi megegyezés kérdése sze- 
és a jövőben lehetetlenné tegye, hogy az a szellem, rintiink másodrendű dolog és elintézhető akár köz- 
amely a magyar állam nemzeti és keresztény törek. yetlen vagyon téri tűssel, akár kompenzációkkal, 
veséihez még nem simult eléggé hozzá, újabb de- akár pedig az oktatás sok milliós költségeinek a rá. 
strukció melegágyává tehesse a nevelésügyi intéz- ros válláról az állom vállára való át:"':vitásával. így  
menyeket.  ̂ f kell a kérdést beállítani és fölvetni, mert: ha más

Erre vonatkozólag a tanács a közgyűlésnek elő- formában történik, akkor ez úgy tűnnék fel, mint 
terjesztést tesz, amelyen rámutat, hogy a tanács —-hogyha a tanács részéről hátráltatni akarnák a 
közgyűlés még nem lévén — május 6-án a kor-fővárosi iskolák államosítását, 
mányhoz föliratot intézett, amelyben tiltakozott az

házinyom dája 1919.


